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Του  Πρακτικού αριθ.   17 /2012   Συνεδρίασης  της Οικονομικής  Επιτροπής της Περιφέρειας ΑΜΘ. 
 

Αριθ. Απόφασης  329/2012 
 

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Εισήγηση για την έγκριση πρότασης για τη δημιουργία καλλιτεχνικού εργαστηρίου στη 
μουσουλμανική συνοικία της οδού Άβαντος στην Αλεξανδρούπολη. 
 
Στην  Κομοτηνή σήμερα στις  25 Μαΐου 2012  ημέρα Παρασκευή και ώρα 12.00 μ.μ. στην αίθουσα 
συνεδριάσεων του Καταστήματος της Περιφερειακής Ενότητας Ροδόπης,  1ος όροφος, Δημοκρατίας 1, 
Κομοτηνή, συνήλθε σε δημόσια τακτική συνεδρίαση η Οικονομική Επιτροπή της Περιφέρειας Ανατολικής 
Μακεδονίας - Θράκης ύστερα   από  την Δ.Δ.ΟΙΚ. 3346/21-5-2012 έγγραφη πρόσκληση του προέδρου 
αυτής, που επιδόθηκε σε κάθε μέλος χωριστά, σύμφωνα με  τις  διατάξεις  του άρθρου 177 του Ν. 
3852/2010. 
   Παρόντες ήταν : ο κ. 1) Παύλος Δαμιανίδης Πρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής, 2) Ανδρονίκη 
Κεφαλίδου μέλος 3) Δημήτριος Χαϊτίδης Αντιπρόεδρος, 4) Γεώργιος Χριστοδουλίδης μέλος, 
5)Κωνσταντίνος Μιχελής μέλος, 6) Χρήστος Τρέλλης μέλος. 
   Απόντες ήταν: οι κ. κ. 1) Μαρία Γκουγκουσκίδου μέλος, 2) Αϊχάν Σιακήρ μέλος και 3) Σταύρος 
Καβαρατζής μέλος,  οι οποίοι απουσίαζαν αν και κλήθηκαν νόμιμα.  
  Καθήκοντα Γραμματέα άσκησε η υπάλληλος της Περιφέρειας ΑΜΘ Σμαρώ Δαδινίδου. 
 
ΑΠΟΦΑΣΗ 329: Εισηγούμενη το ενδέκατο θέμα ημερήσιας διάταξης η Δ/νση Δημόσιας Υγείας και 
Κοινωνικής Μέριμνας της ΠΕ Έβρου με το υπ΄ αριθμ. 7762/19-4-2012 έγγραφό της, έθεσε υπόψη των 
μελών της επιτροπής τα εξής: Οι πολιτισμικές ομάδες που συνυπάρχουν στη Θράκη, ανεξάρτητα από την 
καταγωγή, τη γλώσσα ή τη θρησκεία τους, πρέπει να διατηρούν  τα ιδιαίτερα χαρακτηριστικά τους, να 
συμμετέχουν ενεργά στην κοινωνία και να έχουν τη δυνατότητα να εκφράζονται ελεύθερα, μέσω του 
λόγου, της εργασίας ή της καλλιτεχνικής δημιουργίας. 
    Βάσει αυτού του σκεπτικού η Π.Ε.Έβρου σχεδιάζει τη δημιουργία ενός καλλιτεχνικού εργαστηρίου για 
παιδιά και νέους που ανήκουν στη μουσουλμανική μειονότητα της Αλεξανδρούπολης και κατοικούν στην 
περιοχή της οδού Άβαντος, το λεγόμενο Μαχαλά της πόλης, δίνοντας τους έτσι την ευκαιρία να 
ψυχαγωγηθούν και να εκφραστούν καλλιτεχνικά, αλλά παράλληλα να ενημερωθούν και να εκπαιδευτούν 
και πάνω σε άλλα θέματα (γλώσσα, περιβάλλον κ.α.). Ο σχεδιασμός του συγκεκριμένου προγράμματος θα 
γίνει με τρόπο που να ανταποκρίνεται στις ιδιαίτερες ανάγκες της πληθυσμιακής αυτής ομάδας, με 
παράλληλο σεβασμό της πολιτισμικής τους διαφορετικότητας.  
    Για την επιτυχή διεξαγωγή του εργαστηρίου προτείνουμε ο συντονισμός και η καλλιτεχνική διεύθυνση να 
γίνει από το Θρακικό Θέατρο Σκιών και συγκεκριμένα από τους καλλιτέχνες κ.Γιάννη Βουλτσίδη και 
κ.Γεωργία Γιαννοπούλου, οι οποίοι έχουν και στο παρελθόν συνεργαστεί με επιτυχία τόσο με φορείς της 
μουσουλμανικής κοινότητας και έχουν ήδη δημιουργήσει τον πυρήνα μια καλλιτεχνικής ομάδας με 
μουσουλμανόπαιδες, όσο και με το Νομαρχιακό Διαμέρισμα Έβρου με εξίσου καλά αποτελέσματα. 
   Το καλλιτεχνικό αυτό «σχολείο» θα περιλαμβάνει μαθήματα και εργαστήρια θεάτρου, θεάτρου σκιών, 
ζωγραφικής, κατασκευής φιγούρας, μουσικής και χορού. Θα διεξαχθεί για δύο μήνες (Μάιος-Ιούλιος 2012) 
σε ειδικά διαμορφωμένο χώρο στο Μαχαλά και τα αποτελέσματά του θα παρουσιάζονται με τη μορφή 
πολιτιστικών εκδηλώσεων, τόσο στην ίδια τη μουσουλμανική κοινότητα, όσο και στην υπόλοιπη τοπική 
κοινωνία.  
    Το κόστος λειτουργίας του εργαστηρίου ανέρχεται στα 5.000 € (με ΦΠΑ) και θα καλύψει την αμοιβή του 
Θρακικού Θεάτρου Σκιών, που θα έχει την κύρια επιμέλεια και τον συντονισμό, καθώς και όλο το 
καλλιτεχνικό και δημιουργικό κομμάτι. Η δαπάνη θα γίνει σε βάρος του προϋπολογισμού εξόδων της 
Περιφερειακής Ενότητας Έβρου του Ειδικού Φορέα 4071. ΚΑΕ 9779.0001., που προέρχεται από ΚΑΠ και 
συγκεκριμένα το έργο «Έργα Πολιτιστικού Ενδιαφέροντος 2011». 
   Κατόπιν των παραπάνω, η υπηρεσία: 

ΕΙΣΗΓΕΙΤΑΙ 
Την κάλυψη του κόστους λειτουργίας του εργαστηρίου, το οποίο  ανέρχεται στα 5.000 € (με ΦΠΑ) και 
αφορά στην αμοιβή του Θρακικού Θεάτρου Σκιών, που θα έχει την κύρια επιμέλεια και τον συντονισμό, 
καθώς και όλο το καλλιτεχνικό και δημιουργικό κομμάτι. Η δαπάνη θα γίνει σε βάρος του προϋπολογισμού 
εξόδων της Περιφερειακής Ενότητας Έβρου του Ειδικού Φορέα 4071. ΚΑΕ 9779.0001., που προέρχεται 
από ΚΑΠ και συγκεκριμένα το έργο «Έργα Πολιτιστικού Ενδιαφέροντος 2011». 
 
Η Οικονομική Επιτροπή Ανατολικής Μακεδονίας – Θράκης μετά  από διαλογική  συζήτηση και έχοντας 
υπόψη τις διατάξεις του άρθρου 176 του Ν. 3852/2010 όπως αντικαταστάθηκαν με το άρθρο 5 του 
Ν.4071/2012 : 
 

 
 

ΑΔΑ: Β4ΛΗ7ΛΒ-3Ξ7



 
ΑΠ Ο ΦΑ Σ ΙΖΕ Ι  ΟΜ Ο ΦΩ Ν Α 

 
Εγκρίνει την δημιουργία και την κάλυψη του κόστους λειτουργίας καλλιτεχνικού εργαστηρίου στη συνοικία 
της οδού Άβαντος στην Αλεξανδρούπολη, το οποίο ανέρχεται στα 5.000 € (με ΦΠΑ) και αφορά στην 
αμοιβή του Θρακικού Θεάτρου Σκιών, που θα έχει την κύρια επιμέλεια και τον συντονισμό, καθώς και όλο 
το καλλιτεχνικό και δημιουργικό κομμάτι. Η δαπάνη θα γίνει σε βάρος του προϋπολογισμού εξόδων της 
Περιφερειακής Ενότητας Έβρου του Ειδικού Φορέα 4071. ΚΑΕ 9779.0001., που προέρχεται από ΚΑΠ και 
συγκεκριμένα το έργο «Έργα Πολιτιστικού Ενδιαφέροντος 2011». 
 
Η παρούσα  απόφαση έλαβε α/α 329/2012. 

 
 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ Ο.Ε. 
 
 
 

ΠΑΥΛΟΣ  ΔΑΜΙΑΝΙΔΗΣ 

 
    ΤΑ ΜΕΛΗ 
ΑΝΔΡΟΝΙΚΗ ΚΕΦΑΛΙΔΟΥ 
ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΧΑΪΤΙΔΗΣ 
ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΧΡΙΣΤΟΔΟΥΛΙΔΗΣ 
ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΜΙΧΕΛΗΣ  
ΧΡΗΣΤΟΣ ΤΡΕΛΛΗΣ 

 
 
 
 

 
ΑΚΡΙΒΕΣ  ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 

Η ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ ΤΗΣ Ο.Ε. 
 
 

ΣΜΑΡΩ  ΔΑΔΙΝΙΔΟΥ 
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